CATALOGO DE PEGCAS
PARA REPOSICAO

ASPIRADOR
GTW INOX 50

FW005574 (127V) Revisao: 00 - Abril/2017
FW005575 (220V) Referéncia: VEG02.004

O conteudo deste documento ndo deve ser reproduzido ou cedido a terceiros sem a autorizagao prévia da Fresnomagq Industria de Maquinas S/A



Vista Explodida

Acessorios




Lista de Pecas

POS., CODIGO DESCRIGAO QTDE.

1

20010123

INTERRUPTOR

1

PARAFUSO M4x16

2

FW005640

ALCA DO CABECOTE

1

FW005641

CABECOTE SUPERIOR

PARAFUSO M4x12

2
3
4
5
6

FWO005642

PROTETOR VENTOINHA MOTOR

FWO005643

MOTOR ELETRICO 127V

FW005644

MOTOR ELETRICO 220V

FW005502

CABO ELETRICO

FWO005646

SUPORTE SUPERIOR DO MOTOR

10

PARAFUSO M5x22

11

FW005658

ARRUELA ENCOSTO ROLAMENTO

12

FW005647

TURBINA MOTOR ASPIRADOR

13

ARRUELA LISA M8

14

PORCA M6

15

FWO005648

SUPORTE INFERIOR DO MOTOR

16

PARAFUSO M4x14

17

FWO005649

APOIO CABECOTE

18

FWO005650

ANEL DE VEDAGAO DO CABEGOTE

19

PARAFUSO FIXACAO INCLINADO

20

FW005651

BOIA

21

FW005652

GAIOLA DABOIA

22

PARAFUSO M4x35 FIXACAO ALGCA METALICA

23

FW005653

ALGA METALICA RECIPIENTE

24

FW005654

SUPORTE FIXACAO DAALGA DO RECIPIENTE

25

PARAFUSO

26

PARAFUSO M4x8 FIXAGCAO SUPORTE MANGUEIRA DRENO

27

FW005655

SUPORTE PARA FIXACAO DA MANGUEIRA DRENO

28

FWO005660

CONECTOR EXTERNO MANGUEIRA DRENO

29

FWO005661

ANEL DE VEDAGCAO CONEXAO DA MANGUEIRA DRENO

30

FWO005662

PORCA DO CONECTOR DA MANGUEIRA DRENO

31

FW005663

RODIZIO ROLAMENTADO

32

PARAFUSO M5x40

33

FW005664

EIXO PRINCIPAL

34

FW005665

ANEL ELASTICO 17 MM

35

FWO005666

PROTETOR PLASTICO DO EIXO

36

FW005667

RODA DE BORRACHA

NN DN

Wap



Lista de Pecas

POS.| CODIGO DESCRIGAO QTDE.

37

FW005668

BASE PARA RECIPIENTE INOX

1

38

ARRUELA M4

39

PARAFUSO M4x14

4
4

40

FWO005669

BOCAL INTERNO RECIPIENTE

41

FW005670

BOCAL EXTERNO RECIPIENTE

42

FW005671-

KIT FECHO RAPIDO

43

FW005672

RECIPIENTE DE INOX 50 LITROS

44

FW005674

FILTRO PERMANENTE

45

FW005675

SACO PARA PO DESCARTAVEL DE PAPEL

46

FW005676

BICO ESCOVA

47

FW005677

MANGUEIRA SUCGAO 2.5 METROS CPL

48

FW005678

ANEL VEDAGAO DA MANGUEIRA

49

FW005680

EXTENSAO DE PLASTICO

50

FW005520

BICO MULTIPLO

51

FWO005681

BICO CANTO

52

FW005679

MANGUEIRA DO DRENO CPL

52a

FW005656

TAMPA DA MANGUEIRA DO DRENO

52b

FW005657

FIXADOR BORRACHA TAMPA MANGUEIRA DRENO

52¢c

FWO005659

ABRAGADEIRA PARA FIXACAO DA MANGUEIRA DRENO




Fresnomagq Industria de Maquinas S/A

Tel.: (41) 3513-9600 - Fax: (41) 3513-9630

Rua Antonio Singer, 200 - Sao José dos Pinhais, PR, Brasil
www.wap.ind.br - wap@wap.ind.br




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5

